Numer sprawy  DSUiZP 24/JK/48/2018                                                                                   Końskie. 2018-04-24 
ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY W POSTĘPOWANIU
o wartości szacunkowej nie przekraczającej progu stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p.zm) określonego w art. 4 pkt. 8    
Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej  26-200 Końskie ul. Gimnazjalna 41 B  zaprasza do przedstawienia  pisemnej oferty cenowej w trybie ofertowym zgodnie art. 66-70 k.c. na:
Wykonanie okresowej kontroli obiektu budowlanego tj. Budynku Kuchni i Pralni o pow. Użytkowej 2191,1 m2 zgodnie z art.62 ust.1 pkt. 3 ustawy z dnia 7 lipca.1994r. Prawo budowlane ( tekst jednolity Dz.U. z 2016r., poz. 290 ze zm.) okresowej kontroli Budynku Kuchni i Pralni należy dokonać także zgodnie z art.62 ust.1 pkt.3 w/w ustawy tj. tylko 1 kontrola do 31.05.2018r.


Kontrolę, o których mowa w art.62 ust.1  przeprowadzają osoby posiadające uprawnienia budowlane w odpowiedniej specjalności ( art.62 ust.4 w/w ustawy ).


Kontrolę stanu technicznego instalacji gazowych mogą  przeprowadzić osoby posiadające kwalifikacje przy wykonywaniu dozoru nad eksploatacją urządzeń, instalacji oraz sieci energetycznych i gazowych ( art.62 ust.5 w/w ustawy ).


Kontrolę stanu technicznego przewodów kominowych powinny przeprowadzić osoby posiadające kwalifikacje mistrza w rzemiośle kominiarskim ( art.62 ust.6 pkt 1 w/w ustawy ).

Kserokopie wymaganych aktualnych uprawnień budowlanych w odpowiednich specjalnościach i kwalifikacji uprawniających do wykonania przedmiotowej kontroli należy dołączyć do oferty przetargowej w przypadku stwierdzenia braku kserokopii uprawnień lub gdy załączone uprawnienia będą niewłaściwe, nieaktualne oferta wykonawcy będzie podlegać odrzuceniu.

Oferent powinien podać cenę netto za kontrolę, osobno dla każdego obiektu budowlanego.

Po wykonaniu kontroli wykonawca zobowiązany jest przedłożyć kierownikowi Działu Technicznego protokoły z kontroli według wzorów w załącznikach.

Kontrola obiektów budowlanych będzie się odbywała w obecności pracownika wyznaczonego przez kierownika Działu Technicznego.
Wykaz obiektów budowlanych ZOZ Końskie objętych kontrolą
 1.  Budynek Kuchni i Pralni   

1). Osobą do kontaktów w sprawie niniejszego zaproszenia jest/są:

 w sprawach merytorycznych przedmiotu zamówienia 
- Kierownik Działu Technicznego  Piotr Sielski tel. 41 39- 02-342 tel. kom 504 217 664 

w godz. pomiędzy 9.00 a 14.00 

Ofertę należy składać w terminie do dnia 2018-05-09  godz. 12:00- zgodnie z Formularzem cenowym do niniejszego zaproszenia,
- w formie pisemnej na adres Zespół Opieki Zdrowotnej ul. Gimnazjalna 41B 26-200 Końskie SEKRETARIAT w zamkniętej kopercie oznakowanej „kontrola obiektów budowlanych” 

Ofertę można również przesłać do Zamawiającego

- elektronicznie na adres E-mail;  jkruk@zoz.konskie.pl          
- na nr telefaksu  41 390 23 19

Oferty  przekazane:

za pomocą faksu lub drogą elektroniczną uważa się za złożone w terminie, jeżeli zostały przekazane przed upływem wyznaczonego terminu a fakt jej przekazania został niezwłocznie potwierdzony przez zamawiającego. 

Z Wykonawcą oferującym najniższą cenę będzie zawarta umowa wg istotnych postanowień warunków umowy 
Z Wykonawcą  oferującym najniższą cenę Zamawiający zastrzega sobie możliwość negocjacji.  
Zamawiający może unieważnić postępowanie bez podania przyczyny.
Załącznikami do niniejszego zaproszenia są:

- Formularz cenowy 

- istotne postanowienia warunków umowy
- PROTOKÓŁ z okresowej kontroli stanu technicznego
                                                                                                                                              Zastępca Dyrektora 
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