Numer sprawy  DSUiZP 24/MS/89/2017r                                                                                 Końskie 2017-12-05 
ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY W POSTĘPOWANIU
o wartości szacunkowej nie przekraczającej progu stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p.zm) określonego w art. 4 pkt. 8    
Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej  26-200 Końskie ul. Gimnazjalna 41 B  zaprasza do złożenia  pisemnej oferty cenowej w trybie ofertowym zgodnie art. 66-70 k.c. na dostawę ;
Rotor elektryczny VIVA 2 do ćwiczeń  kończyn górnych lub dolnych, - zestaw do treningu pasywnego i aktywnego nóg z parą prowadnic do podudzi – kpl. - 1.
Dane techniczne przedmiotu zamówienia;

· wytrzymała i stabilna konstrukcja metalowa, rozciągana podstawa.
· metalowa obudowa silnika i wewnętrznych przewodów, doprowadzających napięcie 230V.
· możliwość ustawienia obrotów od 1 do 60 na minutę.
· duży ekran (85 mm x 115 mm). Dobra kontrastowość.
· stacjonarna jednostka obsługi z 8 dużymi, wyczuwalnymi przez dotyk przyciskami oraz automatyczna instrukcja obsługi Menu urządzenia w języku polskim.
· specjalny przycisk „wspomaganie pedałowania” wyczuwalne i widoczne przejście z treningu biernego na pasywny. Samodzielna aktywność pacjenta zostaje natychmiast rozpoznana, na ekranie pokazuje się symbol przedstawiający rower. Od momentu w którym pacjent przestaje pedałować, prędkość zostaje automatycznie zredukowana. urządzenie łatwe w transporcie dzięki dwóm rolkom ułatwiającym przesuwanie. Wyściełane gąbką obejmy na stopy wraz z rzepami mocującymi
· dwustopniowa zamiana wielkości zamachu pedałów (70 i 125 mm).
stały, osobny uchwyt dla zwiększonego bezpieczeństwa podczas treningu nóg
· wysokość i odległość uchwytu można łatwo zmieniać bez konieczności użycia narzędzi. odstęp pomiędzy stopami 16 cm (wewnętrzna strona).
OPROGRAMOWANIE:
Obsługa monitora urządzenia, za pomocą przycisków ( posiada 14 programów terapeutycznych). Program do rozluźniania spastyki, zgodny z terapeutyczną zasadą automatycznej zamiany kierunku pedałowania, niewymagający manualnego wyboru rodzaju występującej spastyki. Automatyczne rozpoznawanie nawet najmniejszej spastyki. Elektroniczny przycisk, uaktywniający funkcję pomocy przy wsiadaniu i wysiadaniu (zapinanie nóg), umożliwiający obracanie pedałów i ich  zatrzymywanie w dowolnej pozycji na osi obrotu.
Przycisk z wyłącznikiem bezpieczeństwa. Trening symetryczny kończyn dolnych lub górnych: jednoczesne wyświetlanie danych o wysiłku, oddzielnie lewej i prawej strony. Pomiar początkowego, końcowego oraz średniego napięcia mięśniowego. Analiza treningu: widoczne dane o treningu oraz uzyskany postęp, podczas treningu, ewentualnie po jego zakończeniu na monitorze pokazują się wymiennie następujące dane:
TRENING PASYWNY:
· prędkość (obroty na minutę).
· czas treningu (min).
· stopień trudności (napięcie mięśniowe)
· przebyty odcinek (km).
TRENNIG AKTYWNY:
· wspomaganie pedałowania.
· zużyta energia (Joule / kcal )
· osiągnięcia prawej i lewej strony ( symetria ).
· opór hamulców ( bieg / stopień obciążenia).
· dane o osiągnięciach (siła nacisku na pedały w Watt)
· części treningu biernego i aktywnego pokazywane są osobno ( droga, czas).
Do Oferty należy załączyć (pod rygorem odrzucenia oferty); do każdego z urządzeń wymagających przeglądów podać rodzaje przeglądów i ich częstotliwość i kolejność oraz dołączyć listę kontrolną czynności wykonania w czasie poszczególnych przeglądów.  
1). Osobą do kontaktów w sprawie niniejszego zaproszenia jest/są:

 w sprawach merytorycznych przedmiotu zamówienia;
- Kierownik Oddz Neurologii dr n med. Waldemar Brola tel. 41 3902259 w godz. 9.00 – 12.00
- Kierownik Nadzoru i Eksploatacji Aparatury Medycznej Jacek Jakubczyk tel. 41 39- 02-211 

w godz. 9.00 - 12.00 

2).  W sprawach organizacyjnych  oraz innych informacji przekazanych za pomocą, telefaksu lub drogą elektroniczną jest:

- Ref ds. Zamówień  Publicznych – Mieczysław Strychalski 
tel.  41 390 23 14    fax. ( 41) 39 02 319    lub na adres e-mail:  mstrychalski@zoz.konskie.pl  

Oferty należy składać w terminie do dnia 2017-12-14  godz. 11:00- zgodnie z Formularzem cenowym stanowiącym załącznik do niniejszego zaproszenia, dołączając firmowe materiały informacje przedmiotu zamówienia z parametrami technicznymi (w języku polskim) 
- w formie pisemnej na adres Zespół Opieki Zdrowotnej ul. Gimnazjalna 41B 26-200 Końskie SEKRETARIAT w zamkniętej kopercie oznakowanej „Oferta - Rotor VIVA 2” 

Ofertę można również przesłać do Zamawiającego

- elektronicznie na adres E-mail;  mstrychalski@zoz.konskie.pl          
- na nr faksu  41 390 23 19

Oferty  przekazane:

za pomocą faksu lub drogą elektroniczną uważa się za złożone w terminie, jeżeli zostały przekazane przed upływem wyznaczonego terminu, a fakt jej przekazania został niezwłocznie potwierdzony przez zamawiającego – oryginały dosłać/dostarczyć na adres Zamawiającego z dopiskiem DSUiZP. 
Jedynym kryterium wyboru najkorzystniejszej oferty jest; Cena – 100% po spełnieniu przez Wykonawcę (ofertę) wymagań technicznych opisanych w Zaproszeniu.
Z Wykonawcą oferującym najniższą cenę oraz oferującym przedmiot zamówienia spełniający wymagania techniczne opisane w Zaproszeniu i For. Cenowym, zawarta będzie umowa wg załączonych istotnych postanowień warunków umowy.

Zamawiający może unieważnić postępowanie bez podania przyczyny.
Załącznikami do niniejszego zaproszenia są:

1. - Formularz Cenowy 

2. - Istotne postanowienia warunków umowy.
Załącznik do Formularza Cenowego (Oferty Wykonawcy jest ;

1.- Lista kontrolna czynności, wraz z określeniem rodzajów przeglądów oraz ich częstotliwość – przygot. przez Wykonawcę. 
     Dyrektor 
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Dr n med. Wojciech Przybylski
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